

郑州一中超级记忆实验班和省实验中学超级记忆实验班唯一合作伙伴

创奇记忆 教师子女扎堆来学习

暑期班限员招生 免费体验 测试录取

为了不让孩子输在起跑线上,很多家长给孩子报的培训班竟多达七八个,孩子学得苦不堪言,家长既心痛又无奈。在创奇学校,记者见到了郑州一中、郑州八中、中原区外国语小学、春晖小学、郑州七中、郑州十一中、汝河新区小学的校长或老师在等孩子放学。他们的意见是:方法比知识重要,有了方法,孩子就能事半功倍;没有方法,孩子就只能事倍功半。

晚报记者 唐善普 张国庆 文/图



记忆培训越来越引起人们的关注

“三个英语班全停掉吧”,于是,在不上英语班的情况下,孙子考出了96分的好成绩。

子的记忆力,还提高他的注意力和抗干扰能力,这是从根上解决了学习问题。

记忆机构考察遍 名校校长终选创奇

望子成龙是家长的共同心愿,郑州一中退休的马自力校长,一样不能免俗,面临小升初,作为奥林匹克数学高级教练员,马校长孙子的数学成绩呱呱叫,但英语成绩却上不来,愁坏了老校长。

为此,马校长一口气给孙子报了三个英语班,但成绩依旧不理想,孙子对学英语也有了些厌烦情绪,仔细分析,马校长发现孙子的英语考不好,罪魁祸首是单词记不牢。

为给孙子找个好的记忆培训机构,年过七旬的老校长,考察了全市几乎所有的记忆机构。最终总结出:创奇记忆与众不同,提高的是学生的各种能力,解决的是根本问题。

找对了方法,效果很快就出来了。在创奇仅仅上了五次课,马校长就发现孙子学英语的兴趣空前高涨,放学回家居然主动要求听写单词,并且记得又快又好。半个月后,孙子提出

上三次课就出成绩 领导爸爸先疑后喜

开封的梁先生说,自己的孩子在外语中学上初二,刚开始不相信创奇的效果,担心孩子学不会,考察几次后才给孩子报了名,没想到刚上了三次课,孩子就说注意力提高了、背会的单词也不再遗忘了。

最让梁先生惊讶的是,孩子的阅读速度由刚来时的每分钟362字,提高到957字。语文教师出身的梁先生说:“语文和英语的阅读理解考查的就是阅读理解能力,孩子过去阅读速度慢、记忆模糊,现在,他仿佛能把文章内容印在脑子里,做题时自然信手拈来了。”

梁先生说,他见过各种培训机构,但像创奇这样的效果还是第一次见到。创奇不仅提高孩

神奇方法立竿见影 教师妈妈“恨发现得晚”

谈到对创奇的认识,伊河路小学王老师的语气里很有几分自责。她说,四年前就知道创奇,但作为一名严谨的班主任,她认为学习没有捷径,况且创奇说的效果又那么玄。

后来,她发现班上名叫章山的男生,爱好武术,上课小动作多、注意力不集中、背书经常落在最后,但是过了一个暑假,章山就像换了个人似的:每次上课都踊跃发言,布置的背诵作业总是第一个背会,一篇1000字左右的课文,不超过5分钟就背得滚瓜烂熟。这明显的反差让她感到不可思议,经询问,章山说,自己在暑假学了创奇记忆,现在背书就像玩游戏。创奇还训练注意力,自己可以上课45分钟不分神。

活生生的例子让王老师惊讶不已,把女儿送到创奇,才7次课,她就从女儿身上看到了章山背书那神奇的效果,最后,王老师说:“别人是相见恨晚,我是恨发现得晚。”

实用、易学、紧扣教材 创奇记忆9年专注“记忆”

创奇朱老师说:“我们用独特方法,将语、数、外、政、史、地知识,通过生动、有趣的方法让学生轻松记住,这样学生不仅掌握了知识,还培养出良好的学习成就感,考出好成绩就轻而易举了。”

创奇承诺42小时人人能达到:注意力高度集中;10分钟牢记50个单词;任一古诗看2分钟正倒背;30个成语听两遍正、倒背;阅读速度达到每分钟3000字以上;紧扣各科教材……

暑假班免费体验

测试录取、全省限员招生

为保证质量,暑假班限员招生,小班授课,严格保证每名学生的效果。

结业课家长自备材料,亲自验收。

目前,数百学员正在上课,可随时接受家长检测记忆效果。

免费体验热线:67950659 60380708

郑州一中创奇学校小升初专线:

55615001 55615007

校址:凯旋门A座525室(桐柏路与陇海路口)

近日,记者从博鸿教育获悉,为鼓励那些在本学期成绩有进步的学生,同时也为了帮助那些成绩不佳的学生,博鸿教育暑期感恩活动进行中。

凡期末成绩比期中有进步的学生,凭成绩单到博鸿教育的各个分校报班,每提高一分减免一元钱的学费,提的越多,减的越多。

晚报记者 吴辛歌

你期末进步 我递减学费

博鸿教育推出暑期感恩活动

凡期末成绩比期中有进步的学生,每提高一分减免一元钱的学费,提的越多,减的越多

期末过后

报班突增,几家欢喜几家忧

上周,随着郑州市中小学期末成绩的陆续公布,到博鸿教育试听报班的学生一下子增加了不少。他们有的三五成群,有的和父母一起前来报名。

刘挺是郑州某中学初一年级的学生,上小学时数学成绩一直不错,小升初时,数学还考了93分,可进入初中后,数学成绩一直在70分左右徘徊,本次考试刘挺的数学只考了75分。“孩子到底怎么了,上了初中难道就笨了?”在报名现场刘挺的妈妈担心地说。

圆梦今年上初二,是和同学一块儿来报名的,她报了数学和物理两科。在报名现场,当咨询老师问及此次期中考试考得怎么样时,圆梦委屈地说:“我已经很努力了,可成绩就是上不去啊!”

据博鸿教育的高校长介绍,从期中考试结束到现在,他们的三部咨询电话就响个不停,每天都有几十位前来咨询报名的学生,周六周日则更多。在前来报名的学生中,主要以初高中学生为主,咨询科目主要集中在数学、物理和英语上。

“前来报名的学生,可谓几家欢喜几家忧。考得好,面带笑容,兴高采烈;考得不好的,情绪低落,没有信心。”高校长说。

回馈学子

你成绩进步,我递减学费

学习如逆水行舟,不进则退。一个好的态度、一个好的开始、一个好的心情都是一个学生领先新学期必须具备的条件。

暑期是调整学生心理、学习、态度的最佳时机,为鼓励那些在本学期成绩有进步的学生,同时也为了帮助那些成绩不佳的学生,博鸿教育整合最优秀的师资推出暑期大型优惠活动。

该活动针对小学到高中的所有学子,在原来三人团报享8.5折、五人团报享8折、10人团报享7折的优惠基础上,特别推出学费减免活动:凡期末成绩比期中有进步的学生,凭成绩单

到博鸿教育的各个分校报班,每提高一分减免一元钱的学费,提的越多,减的越多,最高可减免500元。

据悉,此次活动是博鸿教育今年暑期继团报活动后推出的又一大型优惠活动。“减免学费是次要的,减多少也是次要的,我们的目的很简单,就是通过此次活动鼓励那些优秀的学生以及帮助那些成绩不佳的学子,通过一个暑期的学习,使他们重拾信心,让一夏超同龄人。”高校长提醒学生,千万不要错过这次机会。

名师荟萃

400多位名师助你上名校

上周五,郑州市中考成绩公布,博鸿教育成绩喜人。经粗略统计,在该校参加中考的近300名学生中,580分以上的有100多人。这样的好成绩,一方面和学生的努力有关,另一方面也离不开学校的名师团队。

据高校长介绍,博鸿教育从建校初就一直秉承“踏实做事,优质教育”的教育宗旨,以教学质量为学校生命。为保证教学质量,该校的任课老师多来自我市的小学、中学的省级优秀教师,市级优秀教师,其中不乏参与中招、高招阅卷

的教师。目前,该校可供学生选择的教师达400位,其中超过80%都是具有7年以上一线教师的经验。

暑期来临,该校的近400名名师团队已做好准备。“我相信,每一位选择博鸿教育的学生都能有一个不一样的提升。在这里,除了正常的辅导外,博鸿名师还将分科解读学生在学习过程中的重点、难点、疑点,帮助学生找到失分原因,并为学生量身定制学习方法,使其掌握一定的学习方法和技巧,学习成绩快速上升。”高校长说。

博鸿教育暑期班热招中

暑期公开课时间

小学、初中:7月5日到7月14日

高中:7月12日到7月18日

家长可在上述时间到学校听公开课

暑期开课时间

小学、初中:7月10日(隔天上课)

高中:7月18日(天天上课)

各分校地址及电话

总校区:紫荆山路与商城路交叉口裕鸿国际C座501

提分热线:53776768

花园路分校:花园路与纬五路交叉口金融国际B座808

提分热线:53776769

东风路分校:东风路与信息路交叉口财智铭座1816

提分热线:53776770